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Ce qui vousAttend !!!

Yummy

p.03

p.43

p.50

Côté salé -  A composer
Des ingrédients pour composer des sandwichs, 
burgers, pizzas, bagels, hot-dogs, wraps, salades 
selon vos envies ...

Côté sucré -  A composer
Des ingrédients et des préparations pour les 
tartes, les mousses, les salades de fruits, le 
grignotage, les décors, . . .

Côté sucré - Prêt à servir
Des produits finis ou semi-finis comme les 
beignets, les muffins, les donuts, les flans, 
les moelleux, les cheesecakes, les yaourts, 
les éclairs, les canelés, et beaucoup d’autres 
gourmandises sucrées. . .

Sweety 

p.60
Boissons 
En canette ou en bouteille PET, un choix 
diversifié de parfums et de conditionnements 
pour s’adapter à vos différentes formules

Fresch

p.38
Côté salé - Prêt à servir
Des produits prêts à l’emploi de salades traiteur, 
pizzas, croques-monsieurs, plats cuisinés ...

Salé
à composer

Côté



Les Pains

3689

BUN BRIOCHE TRANCHE
Diamètre : 11cm.
Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces
Colis de 3 sachets

893

BURGER GOURMET 
RUSTIQUE TRANCHE

Diamètre : 12 cm.
Pièce de 100g / Sachet de 20 pièces
Colis de 2 sachets

Visuel artisanal, à base de 
farine de froment, sans 
sucres ajoutés !

109315

PAIN HAMBURGER AU 
SESAME TRANCHE

Diamètre : 12.7cm.
Pièce de 80g / Sachet de 15 pièces
Colis de 2 sachets

Sans huile de palme.

652

HOMESTYLE BURGER 
BUN TRANCHE

Diamètre : 12cm.
Pièce de 105g / Colis de 36 pièces

Une douceur rustique avec du levain 
et des flocons de pommes de terre. Le 
parfait mélange de pain à hamburger 
et de petit pain du boulanger qui allie 
le meilleur des deux. Le charme d’un 
aspect extérieur fait main avec une croûte 
légère et à l’intérieur souple et moelleux.  

Grâce à ce bun à l’aspect artisanal et 
cuit dans un four à pierre, concoctez  
vous-même le meilleur des hamburgers !

Homestyle 
Burger

NEW
!!!

54 COTE SALE - A COMPOSER

88731

DEMI BAGUETTE 
PRECUITE

Longueur : 28cm.
Pièce de 140g / Colis de 64 pièces

103852

PAIN BAGNAT
Diamètre : 14cm.
Pièce de 160g / Colis de 36 pièces

Sans huile de palme. 
Laisser décongeler puis cuire 
pendant environ 10 minutes dans un 
four préchauffé à 175-180°C.

103870

BAGEL SESAME
Pièce de 115g / Colis de 30 pièces

Sans huile de palme

172820

PAIN NORDIQUE
Diamètre : 16cm.
Pièce de 55g / Colis de 96 pièces

Sans huile de palme

106015

PAIN NORDIQUE CARRE
Pièce de 35g / Sachet de 18 pièces
Colis de 10 sachets

61443

PAIN DE MIE NATURE
Tranche 10x10 cm. Longue conservation.
Sachet de 500g (24 tranches)
Colis de 8 sachets

Astuce
Variez la garniture en fonction 

des crudités de saison, le 
sandwich nordique sera 
toujours aussi gourmand.  

 
Pour une variante 

végétarienne remplacer le 
saumon fumé par des falafels

19p.
SAU

MON
S
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Hot dog

Hot dog

Hotdog
Pour une recette plus 
légère et un concept 
hybride mélant originalité 
et saveur, pensez à utiliser 
des wrap pour remplacer 
le pain

Un pain brioché et une 
combinaison d’ingrédients 
sucrés/salés, et le tour est 
joué

FAÇON TACOS

A LA MEXICAINE

DANOIS XL

120786

WRAP NATURE
Diamètre : 30cm.
Sachet de 15 pièces 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

55215

PAIN HOT DOG BRIOCHE XL
Longueur : 21.5cm.
Pièce de 115g / Colis de 40 pièces

7270

PAIN HOT DOG TRANCHE
Longueur : 20,5cm.
Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces 
Colis de 8 sachets - UVC sachet

le Hot dogAVEC

TOUT EST POSSIBLE !!!

14p.
KNACK

176808

WRAP A LA TOMATE
Diamètre : 30cm.
Sachet de 15 pièces 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

76 COTE SALE - A COMPOSER

Hot dog

159879

PAIN BRUSCHETTA A L’HUILE D’OLIVE
Sachet de 400g (4 tranches) / Colis de 8 sachets

104140

FOCACCIA 
TRADITIONNELLE

Dimensions : 37.5x27.5cm.
Pièce de 600g / Colis de 10 pièces

3541

FOCCACINO NATURE
Longueur : 21cm.
Pièce de 110g / Colis de 27 pièces

170970

PANINI NATURE
Longueur : 24cm.
Pièce de 110g / Colis de 60 pièces

7507

PANINI PRECUIT
Longueur : 27cm.
Pièce de 140g / Colis de 60 pièces

Laisser décongeler à température 
ambiante. Pour plus de saveur, il 
est recommandé de réchauffer le 
produit au four ou au grill pendant 
2-3 minutes.

2755

CIABATTA
Longueur : 28cm.
Pièce de 160g / Colis de 20 pièces

16p.
JAM

BON
S

 Panini 
 Italiaaano

 Bruschetta Basque

MOZZARELLA 
TOMATES 
 BASILIC

JAMBON DE BAYONNE 
DES DE BREBIS - TOMATES SECHEES

“HEY MAMBO”
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29576

KIT PAKATA®
 
Composition du kit:
1 sachet de 25 grandes crêpes moelleuses 
enrichies en œufs diamètre 24cm. 

26 cartonnettes. 
25 papiers alimentaires. 
1 fiche de recettes et « pas à pas » explicative.
Colis de 1 Kit

Décongélation à l’unité: 
40 minutes au réfrigérateur à +4°C 
(recommandé) ou 50 secondes au 
micro-ondes, en mode décongélation.

La Pakata® se garnit en suivant les recettes 
des Conseillers Culinaires et en respectant, 
avec le support d’un papier alimentaire, 
un pliage décrit dans la notice explicative 
«pas à pas», fournie (ou au travers d’un QR 

code présent sur le colis).

La Pakata® est ensuite glissée dans sa 
cartonnette.

Parole 
de Chef

3114

GALETTE DE BLE NOIR 
AU SEL DE GUERANDE

Diamètre : 29cm.
Pièce de 60g / Colis de 50 pièces

NEW
!!!

98 COTE SALE - A COMPOSER

Bases
DE PIZZAS ET

TARTELETTES

29273

FOND DE PIZZA TOMATE 
CUIT

Diamètre : 29cm.
Pièce de 285g / Sachet de 3 pièces
Colis de 7 sachets

Produit déjà nappé pour une 
utilisation simple et rapide.

29180

FOND PIZZA CRU
Pièce de 230g / Sachet de 5 pièces
Colis de 4 sachets

106022

PLAQUE PIZZA CRUE
Dimensions: 590x390x3cm.

Pièce de 1,25kg / Colis de 10 pièces

120741

SAUCE PIZZA AROMATISEE
Purée de tomates (97%), sel, huile de 
tournesol, marjolaine, origan, thym et 

poivre.
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

178389

SAUCE PIZZA AROMATISEE
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

102213

FOND DE TARTELETTE 
CRU SALE

Pâte brisée. Diamètre : 138mm.
Pièce de 70g / Colis de 24 pièces

102212

FOND DE TARTELETTE 
CRU SALE

Pâte brisée. Diamètre : 110mm.
Pièce de 50g / Colis de 42 pièces

Quiche provençale
OLIVES - POIVRONS MARINES
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STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE

ORIGINE FRANCE
15% M.G. Viande issue de muscles entiers.

100184
Pièce de 140g 
Colis de 25 pièces

49814

STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE

ORIGINE FRANCE
15% M.G. 100% viande bovine.

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes

103626

STEAK HACHE BLACK 
ANGUS FACON 
BOUCHERE

Origine UE
20% M.G.
Pièce de 150g env. / Colis de 20 pièces

Notoriété de la race à viande 
Black Angus. Viande finement et 
naturellement persillée. Façon 
bouchère : qualité du grain pour un 
service en plat principal ou sous 
forme de hamburger.

4528

STEAK HACHE
ORIGINE FRANCE
15% M.G. Halal. 100% viande bovine.
Pièce de 45g / Colis de 60 pièces

29181

SMASH BURGER DE BŒUF
Origine UE

20% M.G. Halal.
Pièce de 70g / Colis de 100 pièces

Sa fine épaisseur permet une rapidité de 
cuisson. 

Idéal pour hamburger multi couches. 

Une fois décongelé placer le smash burger 
directement sur la plancha très chaude ,et 
l’écraser aussitôt à l’épaisseur désirée à l’aide 
d’une spatule et le retourner à mi cuisson. 

Le choc thermique permettra d’obtenir une 
croûte caramélisée et croustillante.

108276

STEAK HACHE 
BAGUETTE CUIT 
A CŒUR

ORIGINE FRANCE
Pièce de 38g / Colis de 4,5kg

Steaks
A GOGO

117038

STEAK HACHE CUIT
ORIGINE FRANCE
15% M.G. 100% viande bovine.
Pièce de 90g / Colis de 60 pièces

29377

MOELLEUX AU BŒUF 
CUIT A CŒUR

ORIGINE FRANCE
17.5% MG.
Pièce de 90g / Colis de 60 pièces

108861
Pièce de 150g 
Colis de 40 pièces

1110 COTE SALE - A COMPOSER

7411

STEAK HACHE DE POULET 
FACON BOUCHERE

ORIGINE FRANCE
Pièce de 120g env. / Sachet de 1.8kg env.  
Colis de 2 sachets - UVC sachet

29612
Pièce de 135g env. / Sachet de 1.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

CRUNCHY CHICK’N® BURGER CUIT
Hamburger à base de blancs de poulet moulés, tendres et moelleux avec 
assaisonnement liquide et de panure piquante et croustillante de cornflakes cuit. 

650
Pièce de 90g env. / Sachet de 1.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

798

BURGER DE FILET DE 
POULET CUIT PANE 
CORNFLAKES

Origine UE
Halal.
Pièce de 100g env. / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Panure croustillante avec ses 
cornflakes.

Le steak haché de 
poulet «façon bouchère» 
origine France régale 
tous les convives grâce à 
son hachage traditionnel 
«gros grains», sa texture 
moelleuse, son bon goût 
de poulet et sa portion 
généreuse. L’alternative 
pour des burgers gourmets !

                   4258

HACHE 100% VEGETAL
Préparation à base de protéines de pois 
et de blé, huile de tournesol, fibre de 
pois, arômes naturels, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola.
Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

• Fabriqué en France 
• Protéines de pois 
et de blé Français 
• Riche en protéines
• Source de fer
• Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes : 
végétarien & vegan.

Parole 
de Chef

Parole 
de Chef

100 % blanc de poulet. 
Une panure qui surprendra vos 
papilles :  piquante à base de 
cornflakes et particulièrement 
croustillante.

Végé
!!!

NEW
!!!
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104597

EMINCE DE FILET 
DE POULET ROTI

Origine UE ou hors UE
Halal. IQF.
Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

88236

EMINCE DE POULET 
TEX MEX

Origine UE
Halal. Viande de cuisse de poulet traitée 
en salaison, cuite, découpée et surgelée. 
IQF.
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

88356

TRANCHETTE DE FILET 
DE POULET ROTI

Origine UE
Halal.
Sachet de 1 kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

9041
Halal.
Pièce de 20/90g 
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

AIGUILLETTE DE POULET PANEE CUITE
Origine UE

107584
Traitée en salaison.
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

103903

AIGUILLETTE DE POULET CUITE PANEE 
CORNFLAKES

Origine UE
Halal. Aiguillette de poulet enrobée de panure, cornflakes et épices.
Pièce de 20/90g / Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UCV sachet

Panure croustillante avec ses cornflakes et légèrement épicée.

3536

AIGUILLETTE DE 
POULET PANEE 
MULTIGRAINES

Origine UE
Halal.
Pièce de 20/90g / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Un enrobage plein de naturalité 
grâce à ses graines de lin, de 
tournesol, de chia et d’amarante. 
Une aiguillette entière 
sélectionnée pour sa fibre et 
son goût. Déjà cuite et facile à 
restituer.

Surgelé au four 7 minutes, 
à la plancha 8 minutes ou 
à la friteuse 3 minutes 30.

Une aiguillette de poulet entière 
premium, enrobée d’une panure 
croustillante. Idéal en restauration 
rapide dans vos boxs, wraps, 
salades ou sandwichs. 
Produit déjà cuit pour une mise 
en œuvre facile et rapide.

                  4398

NUGGET 100% VEGETAL 
Composé de protéine de pois et de blé, de farine de blé, 
d’amidon, d’huile de tournesol et d’une chapelure croustillante.
Pièce de 18g / Barquette de 5kg / Colis de 1 barquette

Végé
!!!

Viandes
À LA FOLIE 

1312 COTE SALE - A COMPOSER

550773

LAMELLE DE KEBAB 
CUITE

Origine UE
Halal. Viande de dinde, poulet, veau, 
traitée en salaison.
Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

8926

LAMELLE DE KEBAB 
DE VOLAILLE GRILLEE

Origine UE
Sans phosphate, coupée aux couteaux.
Sachet de 850g 
Colis de 12 sachets - UVC sachet

8927

LAMELLE VEGETALE AU 
SOJA «FACON KEBAB»

Sachet de 850g 
Colis de 12 sachets - UVC sachet

61406

SMOKED BEEF TRANCHE
ORIGINE FRANCE
Bœuf cuit, traité en salaison au goût fumé.
Barquette de 24 tranches de 12g env.  / Colis de 9 barquettes

Produit qualitatif en croûte d’épices idéal pour la préparation 
de sandwichs, bagels ou salades. Conseil d’accompagnement: 
Vous pouvez utiliser le Smoked Beef tranché sur des mini 
brochettes avec une boule de mozzarella ou de fruits pour 
agrémenter vos buffets.

117914

EMINCE DE PASTRAMI 
«RECETTE NEW YORKAISE»

Origine UE
Barquette de 300g 
Colis de 4 pièces

Une charcuterie au bœuf 
maigre avec son enrobage 
d’épices (coriandre, ail, 
poivre, fénugrec), un 
incontournable de la 
charcuterie anglo-saxonne. 
Idéal pour créer vos bagels.

159641

ROTI DE PORC CUIT 
PRETRANCHE

ORIGINE FRANCE
Roti de porc cuit supérieur, 
traité en salaison.
Barquette de 500g (14 tranches)
Colis de 4 barquettes

159286 Barquette de 250g 
Colis de 12 barquettes

ROUGIE

MAGRET DE CANARD 
FUME TRANCHE

ORIGINE FRANCE
Fumé au bois de hêtre.

554798 Barquette de 250g 
Colis de 10 barquettes

SARRADE

Végé
!!!
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111687
ORIGINE FRANCE

15% M.G.

VIANDE HACHEE EGRENEE
Sachet de 1kg - Colis de 6 sachets - UVC sachet

111578
Origine UE
20% M.G.

169790

EFFILOCHE DE PORC SAVEUR 
BARBECUE

PORC ORIGINE FRANCE
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets

161983

SAUCISSE KNACK
Origine UE
Boyau naturel.
Pièce de 80g env. 
Barquette de 20 pièces  
Colis de 6 barquettes

Format idéal pour garnir vos Hot-Dog !

Mise en œuvre pratique et rapide : 
Au bain marie, au four vapeur ou au micro-ondes.  
 
A consommer froid ou chaud.

55238

MERGUEZ CUITE TRANCHEE
Origine UE

Halal.
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

06p.
WRAP

S

06p.
PAINS

Hot Dog New Yorkais
OIGNONS RISSOLES - CORNICHONS - MOUTARDE

1514 COTE SALE - A COMPOSER

Eggcellent
So

!!!

116556

ŒUF CUIT EN BARRE PRE-COUPE
40 tranches env.

Pièce de 300g / Colis de 10 pièces - UVC pièce

100330 ou 68591
Calibre moins de 53g / Seau de 75 pièces

ŒUF DUR ECALE
Œufs durs écalés conditionnés dans 
un seau recouverts de saumure.

64539

ŒUF POCHE
Calibre moins de 53g / Seau de 75 pièces

22p.
AVOCAT

190122
Œufs durs conditionnés par plaques de 4x10
Calibre moins de 53g / Alvéole de 40 pièces

15



65103

JAMBON CUIT 
SUPERIEUR DD

ORIGINE FRANCE
Barquette de 20 tranches de 40g 
Colis de 8 barquettes

58171

JAMBON CUIT SUPERIEUR DD
Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes

58170

JAMBON CUIT CHOIX PARIS DD
Sachet de 25 tranches de 40g 
Colis de 12 sachets

554523

JAMBON SERRANO STG
Barquette de 20 tranches de 25g avec 
intercalaires / Colis de 5 barquettes

 • S

PÉC
IA

LI
TÉ

 T
RADITIONNELLE G

A
R

A
NTIE •

554525

JAMBON SEC
Barquette de 20 tranches de 25g avec 
intercalaires / Colis de 5 barquettes

168805

JAMBON CRU DE PAYS
Barquette de 20 tranches de 25g 
Colis de 5 barquettes

Club 
Sandwich
L’INCONTOURNABLE

Charcuterie

Ciabatta 
piccante

MORBIDO E SPEZIATO

06p.
CIABATTA

1716 COTE SALE - A COMPOSER

165365

ROSETTE DE LYON
Barquette de 500g (2x25tranches) 
Colis de 8 barquettes

26660

ROSETTE
Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 8 barquettes

166901

COPPA
ORIGINE FRANCE
Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes

169672

BACON FUME
ORIGINE FRANCE
Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 6 barquettes

634

TRANCHETTE DE BACON CRISPY
Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, rôtie et 
fumée au bois de hêtre. 
Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes - UVC barquette

554567

CHORIZO VELA EXTRA
Tranché.
Barquette de 500g (80 tranches env.)
Colis de 5 barquettes

553355

CHORIZO PUR PORC
Tranché. Diamètre : 34mm env.
Barquette de 1kg (2x500g) 
240 tranches au kilo 
Colis de 6 barquettes

Sandwich 
chaudrizo

31p.
TAPENADES
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198030

EPAULE EN DES
Barquette de 1kg

56341

ALLUMETTES DE JAMBON SEC
ORIGINE FRANCE 

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

554741

ALLUMETTES DE CHORIZO 
PUR PORC
5x5mm.

Barquette de 500g / Colis de 10 barquettes

553354

LARDONS FUMES
8x8mm.

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

167275
4x4mm.
Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

LARDONS FUMES ALLUMETTES

39909
5x5mm.
Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes

Lardons
CUBES & ALUMETTES

21p.
POMME DE TERR

E

Flammekueche
OIGNONS - LARDONS 

CREME FRAICHE

Salade 
española

PICANTE

1918 COTE SALE - A COMPOSER

108889

FISH & CHIPS DE CABILLAUD
Gadus Morhua / Macrocephalus.  

Pêché en Océan Atlantique et Pacifique. 
Filet de cabillaud sans peau sans arête dans 

une pâte légèrement croustillante.
Pièce de 170/200g / Colis de 5kg

107234

FISH & CHIPS DE 
COLIN D’ALASKA
PECHE DURABLE. 

Filet de colin d’Alaska, sans arête, enrobé 
d’une pâte à beignet.

Pièce de 120/160g / Colis de 6kg

110249

COCKTAIL DE FRUITS DE MER
40% moules décoquillées cuites, 35% anneaux 
encornets blanchis, 25% crevettes décortiquées 
tropicales cuites.
Sachet de 1kg

110537

CHUTE DE SAUMON 
FUME 95/5

Salmo Salar. Saumon fumé découpé en 
petite et fine tranche salé au sel sec.

Sachet de 1kg

Mer
PRODUITS 

DE LA

56363

TRANCHETTE 
DE SAUMON FUME

Salmo Salar. 
Elevé en Norvège, Ecosse ou Chili.

Plaque de 500g 
Colis de 6 plaques

Présence de muscle Brun limité à 
5%. Sans peau, sans arête.  
Le produit idéal pour réaliser vos 
pizzas et vos sandwichs.
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220038

THON EN MORCEAUX
Poche de 600g

32974

FILETS D’ANCHOIS ALLONGES 
A L’HUILE DE TOURNESOL

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

553348

 ROULE DE SURIMI
PECHE DURABLE 

Préparation à base de chair de poisson 
aromatisée au crabe.

Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

553393

 MIETTES DE SURIMI
PECHE DURABLE 

Préparation à base de chair de poisson 
aromatisée au crabe.

Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

Sandwich 
Niçois

THON - OLIVES- ŒUF

15p.
ŒUFS

2120 COTE SALE - A COMPOSER

110702
9/9

FRITE PRIVATE RESERVE
Sachet de 2,5kg 

Colis de 4 sachets - UVC sachet

110706
6/6

29358

FRITE EASY OVEN FRIES CE2
9/9. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

29527

 FRITE DE PATATE DOUCE
10/10

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

69828

POMME DE TERRE 
LAMELLE VAPEUR

Cuite sous vide.
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

C’EST CHIC

les frites,

110707

WEDGES AVEC PEAU 
AROMATISEES AUX EPICES

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

MALIN

Des frites colorées et croustillantes, déjà cuites, 
juste à réchauffer. Spécialement conçues pour la 
liaison froide.

29p.
SAUCE

 CHEDD
AR

21



!!!
LégumesMANGE TES 32986

TOMATE CONFITE
Marinée à l’huile et aux herbes 
aromatiques.
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

32987

AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES

Marinée à l’huile, jus de citron, ail, poivre, 
persil et piment rouge Kapia.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

32990

COURGETTE GRILLEE 
EN LAMELLES

Marinée à l’huile, jus de citron, ail, poivre, 
persil et piment rouge Kapia.

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

32988

POIVRON GRILLE
Marinée à l’huile, jus de 
citron, ail, poivre, persil et 
piment rouge Kapia
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

105475

MELANGE DE 
LEGUMES GRILLES

Courgettes, aubergines, poivrons rouges 
et jaunes, oignons grillés.

Sachet de 600g 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

2322 COTE SALE - A COMPOSER

3174

AVOCAT EN LAMELLES
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

54971

AVOCAT 
EN CUBES

Morceau de 15x15mm. 
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 
UVC sachet

173933

POIS MARAICHER 
CE2 MINUTE®

ORIGINE FRANCE
Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

110843

HARICOT VERT EXTRA FIN 
CE2 MINUTE®

ORIGINE FRANCE
Sachet de 2,5 kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

110881

FEVE PELEE
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets 
UVC sachet

101844

FEVE DE SOJA EDAMAME 
PRECUITE

Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

29153

POIS CHICHE 
VERT

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets  

UVC sachet

232333

HARICOT ROUGE
Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

Découvrez le pois chiche vert o
rigine France 

récolté frais dans les Hauts-de-
France, une 

innovation inédite ! 

Il apportera gourmandise, couleur mais surtout 

fraîcheur à vos plats grâce à so
n goût unique.  À 

chaud ou à froid, en topping...

Parole 
de Chef

232334

POIS CHICHE
Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

Pois maraichers 
Minute®, récoltés à 
maturité dans les Hauts 
de France, cuit à la 
vapeur et déjà prêt à 
l’emploi !  

Idéal pour confectionner 
vos pokebowls, se 
consomme à chaud ou 
à froid. 

R LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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116178

TAGLIATELLE 
PRECUITE EN NID

Sachet de 5kg 
Colis de 1 sachet

101811

PENNE NATURE 
PRECUITE
Sachet de 2.5kg 

Colis de 4 sachets - UVC sachet

104072

FUSILLI NATURE 
PRECUITE
Sachet de 2.5kg 

Colis de 4 sachets - UVC sachet

161287

TAGLIATELLE 
FRAICHE NATURE
Fabriquée aux œufs frais.

Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets

154183

PENNE RIGATE 
A CUIRE

Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets

154535

FUSILLI 
A CUIRE

Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets

233486

PATES PEPINETTES 
HVE
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg

Réhydratation à froid : 
PATES + EAU + 12H = PRÊT

Pasta
LA VISTA...

...BABY

MALIN

10p.
ÉMI

NCÉ
S

SANS CUISSON

2524 COTE SALE - A COMPOSER

29170

RIZ NOIR VENERE CUIT
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

554600

RIZ LONG INDICA
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg

8836

MELANGE PRECUIT DE 
BOULGOUR ET QUINOA

Composé de boulgour, quinoa rouge, 
poivrons rouges et jaunes carrés grillés, 
olives, courgettes sticks grillées et pois 

chiches. IQF.
Sachet de 1kg 

Colis de 6 sachets - UVC sachet

178391

BOULGOUR
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg

241146

QUINOA BLOND 
CE2

ORIGINE FRANCE
Sachet de 2,5kg

C'real
VOUS NE REVEZ PAS

Un incontournable de la cu
isine Italienne. 

La couleur noire permet de jolis dressages. 

Comme il est déjà cuit, c’est un produi
t service.  

Utilisation à chaud comme à froid.

Parole
de Chef

23p.
EDA

MAM
ES

18p.
JAMBON

7972

TRIO DE QUINOA CUIT
Mélange de quinoa blanc (60%), quinoa 

rouge (20%) et quinoa noir (20%).
Sachet de 1kg 

Colis de 6 sachets - UVC sachet

Déjà cuit, facile à mettre en œuvre 
 
Idéal pour créer des plats variés, du 
petit déjeuner au dîner.. 
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105465

NOIX INVALIDE ARLEQUIN
BARGUES

Origine Import
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

170981

NOIX DE PECAN
BARGUES 
1/2 fruits.

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

179169

PIGNONS DE PIN
Sachet de 1kg 

Colis de 10 sachets

102226

GRAINES DE TOURNESOL
LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

171661

GRAINES DE SESAME 
DECORTIQUEES

LES GRAINES DU PERE PAJO
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Toppings
EXHAUSTEURS DE

 GOÛT...
...EXHAUSTEURS DE LOOK

241888

GRAINES DE CHIA
LES GRAINES DU PERE PAJO
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

Les graines de chia, qui 
possèdent de nombreuses 
vertus, peuvent s’utiliser en 
inclusion ou en topping sur 
des pains, burgers, cakes 
ou encore en poke bowl, ou 
en version sucrée dans du 
lait de coco et un coulis de 
mangue par exemple.

Les graines de courge peuvent être utilisées en décoration sur 
une tarte salée, dans un bowl, ou encore dans un velouté de 
potiron.  
Elles apporteront à vos plats une touche originale et 
croustillante. 
A utiliser en panification, en inclusion dans tous types de pâtes 
ou en snacking dans des salades.

Parole de Chef

175191

GRAINES DE COURGE
LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

2726 COTE SALE - A COMPOSER

154632

CROUTONS GRILLES 
NATURES
Sachet de 500g 
Colis de 12 sachets

231042

OIGNONS 
RISSOLES
Sachet de 1kg 

Colis de 4 sachets

249882

PICKLES 
OIGNONS ROUGES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

3100

OIGNONS ROUGES 
EMINCES

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

234928

CORNICHONS AIGRES DOUX EN 
RONDELLES

Spécial burger: coupe fine et texture ferme.
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux

242085

CORNICHONS EN LAMELLES
Bocal de 1,7L / Colis de 6 bocaux

102130

NOIRES

102131

VERTES

OLIVES DENOYAUTEES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

Ces pickles d’oignons rouges émincés sont 

proposés à partir d’une recet
te aigre-douce au 

vinaigre de vin rouge. Prêts à
 l’emploi et idéaux 

pour les salades, poke bowls, s
andwichs...

Parole
de Chef

un peude croquant
Gourmand

Acidulé
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Sauce

238509

ALGERIENNE

238508

ANDALOUSE

238511

MAYONNAISE 
LEGERE

238510

MOUTARDE DE 
DIJON

238514

BURGER

238955

CAESAR

238515

SALADE

238507

BARBECUE

238513

BLANCHE 
PITTA KEBAB

238505

POIVRE

238504

SAMOURAI

238506

CURRY

238512

KETCHUP

242314

TARTARE FISH

SAUCE
Flacon de 850g 

Colis de 12 flacons

CHACUN SA

26p.
SES

AME

10p.
NUGGETS

2928 COTE SALE - A COMPOSER

SAUCE CHEDDAR 12%
9.4% de M.G. sur prod.fini. 
Prête à l’emploi, utilisation 

à chaud ou à froid.
Sachet DoyPack avec bouchon de 500g  

Colis de 6 sachets
Multiples utilisations:  en burgers 
ou wraps, en accompagnement 
de tortillas chips ou frites, dans les 
gratins ...

161042

PESTO 
ALLA GENOVESE

Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets

07p.
PANINI

554238

KETCHUP

STICKET’S
Boîte de 500 sticket’s de 10g

Gamme sticket’s (hors barbecue) garantie clean label (sans 
colorants, sans conservateurs) et 100% fabriquée en France.

554237

MAYONNAISE
554236
SAUCE SALADE

180418

MOUTARDE
Boîte de 1000 sticket’s de 4g

186337

HUILE SPICY PIZZA
Boîte de 250 sticket’s de 3ml  
Colis de 4 boîtes

Dosettes

60634

VINAIGRETTE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE
Mignonette de 20ml 
Barquette de 50 mignonettes

La bouteille est en matériau recyclable 
100% PET cristal. Une gamme pensée 
pour vos plus belles salades pour une 
expérience consommateur agréable. 

Il est possible d’ouvrir, de doser sa 
vinaigrette et de refermer/réutiliser 
grâce à son bouchon vissé.

246150

VINAIGRETTE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE 
ET A L’HUILE D’OLIVE
Pot de 20ml / Colis de 200 pots

101906

NEW
!!!
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246008

SAUCE POKE 
KIKKOMAN®
Sauce salée pour Poke bowl 
à base de sauce de soja à 
la riche odeur d’huile de 
sésame.
Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles

240569

SAUCE SOJA 
KIKKOMAN®
Bouteille PET de 1L  
Colis de 6 bouteilles

239100

SAUCE SOJA 
SUCREE 
KIKKOMAN®
Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles

176716

SAUCE 
BALSAMIQUE
Bouteille de 950g 

Colis de 6 bouteilles

23p.

HARICOTS 
ROUGES

L’assaisonnement parfait 
pour vos salades. 
A utiliser à chaud ou à froid.

Parole 
de Chef

232016

SAUCE VINAIGRETTE 
SOJA & GRAINES 

DE SESAME
Bouteille de 1L  

Colis de 6 bouteilles

554239

SAUCE SALADE
Bidon de 5L 

Colis de 2 bidons

41412
Seau de 4,65kg

MAYONNAISE

43519

ALLEGEE
Seau de 4,7kg

103240

HAUTE FERMETE
Seau de 4,65kg

181387

MOUTARDE DE DIJON
Seau de 5kg

235094

KETCHUP
Bidon de 5kg 
Colis de 2 bidons

3130 COTE SALE - A COMPOSER

109144

GUACAMOLE
Composé d’avocat (90%), oignon, sel, 
poivron rouge, sucre, poivron vert, ail, 
coriandre et piment.
Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot

Tartinables

168222

OLIVES KALAMATA
Barquette de 400g

TAPENADE
Colis de 6 barquettes

112001

POIVRONS CONFITS
Barquette de 500g

103053

TOMATES CONFITES
Barquette de 500g

44190

TZATZIKI
12% de M.G. sur prod.fini.

Barquette de 400g 
Colis de 8 barquettes. 

DLC 20 jours*.

67197

AIL & FINES 
HERBES

CANTADOU®
LAIT ORIGINE FRANCE
31 à 32.5% de M.G. 
sur prod.fini
Barquette de 500g 
Colis de 4 barquettes

67192

CURRY

67213

NATURE

05p.

PAIN DE MIE

118933

PHILADELPHIA 
NATURE

21,5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1,65kg 
Colis de 4 barquettes

64324

BEURRE TENDRE 
LEGER TARTIMALIN
LAIT ORIGINE FRANCE

40% de M.G.
Barquette de 1kg 

Colis de 6 barquettes

 Croque 
Scandinave

Multiples utilisations : Mélange mexicain 
d’avocats de première qualité, sur la base de 
purée d’avocats «Hass» avec des morceaux, 
tomates et des piments Jalapeño pour 
dipper des tortillas chips, dans un burger, un 
wrap ou dans un burrito .

Parole de Chef
29762

GUACAMOLE 
CLASSIC 
EXTREME 
SUPREME

Pot de 500g 
Colis de 12 pots - UVC pot

NOUVELLE RECETTE

SAUMON FUME 
CANTADOU AIL & FINES HERBES
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142839 JULIENNE FIOR DI LATTE

 22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes

60208 BRINS

LAIT ORIGINE FRANCE
20% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

50101 JULIENNE

40% de M.G. sur prod. fini.
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

65247 RAPEE OPTIMA

LAIT ORIGINE FRANCE
25% de M.G. sur produit fini.
Barquette de 2kg / Colis de 4 barquettes

113822

CANTAL AOP JEUNE 
RAPE

LAIT ORIGINE FRANCE
30% de M.G. sur prod. fini.
Sachet de 2kg / Colis de 5 sachets

114811

LAIT ORIGINE FRANCE
29% de M.G. sur prod. fini.

EMMENTAL RAPE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

MOZZARELLA

46928

27% M.G. sur prod. fini.

Fromage
DANS TOUS SES ETATS

LE

112556

MOZZARELLA COSSETTES
LAIT ORIGINE FRANCE
100% Mozzarella Française. 19% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, 
une mozzarella qui reste blanche après la 
cuisson, supporte les hautes températures. Une 
mozzarella fabriquée en Italie avec du lait 100% 
italien.

Parole de Chef

08p.
GALETTE

46699 JULIENNE 
PERFECTA

LAIT ORIGINE FRANCE
25% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 2.5kg / Colis de 4 barquettes

3332 COTE SALE - A COMPOSER

Le cheddar fumé Applewood présente un léger goût 
fumé et un arôme délicat relevé par une touche de 
paprika.  
Sa texture est onctueuse, c’est un fromage fondant. 
Idéal pour constituer des sandwichs originaux, froids 
ou chauds.

Parole de Chef

47797

COMTE AOP TRANCHE 
SPECIALE BAGUETTE

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
29% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 480g (32 tranches) 
Colis de 8 sachets

101005

Barquette de 500g 
Colis de 12 barquettes

EMMENTAL TRANCHE 
SPECIALE BAGUETTE

15x5cm.  
29 à 30% de M.G. sur prod.fini

60371

Tranche de 15g env. 
Barquette de 33 tranches 
Colis de 10 barquettes

46750

MIMOLETTE TRANCHE 
SPECIALE BAGUETTE

4.5x15cm.  
23.9% de M.G.sur prod.fini.
Tranche de 15g 
Sachet de 480g (32 tranches) 
Colis de 6 sachets

29540

TRANCHE DE CHEVRE
IQF. Diamètre : 4.2cm. 
23% de M.G. sur prod. fini.
Tranche de 7g 
Barquette de 1.2kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

29541

TRANCHE DE 
MOZZARELLA

IQF. Diamètre : 6.5cm.  
22% de M.G. sur prod. fini.
Tranche de 12g 
Barquette de 1.2kg 
Colis de 8 barquettes

53553

CHEDDAR FUME 
APPLEWOOD

Tranche carrée 9x9cm. 
34.5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 500g (17 tranches env.) 
Colis de 12 barquettes

43993

TRANCHES DE CHEDDAR 
ROUGE

Tranche carrée 9x9cm. 
33% de M.G sur prod.fini.
Barquette de 1kg (67 tranches) 
Colis de 6 barquettes

47349

CHEDDAR FONDU 
TRANCHE

Tanche carrée 8x8 cm. 
26% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 1,033kg (84 tranches) 
Colis de 8 sachets

07p.
PAIN
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  53658
27% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

48628

RACLETTE
LAIT ORIGINE FRANCE
Affinage 8 semaines. 
26% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes

4455

TRANCHE DE 
REBLOCHON AOP

LAIT CRU ORIGINE FRANCE
IQF - Epaisseur 3mm. 
25% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
UVC barquette

4564
IQF - Epaisseur : 4.8mm env. 
26% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 35g env. / Barquette de 1.1kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

53527

CANTAL AOP
LAIT ORIGINE FRANCE
28% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

L’AOP, Appellation d’Origine Protégée, apporte une garantie de qualité 
lié notamment à un savoir-faire, un terroir.

Le Cantal et la Fourme d’Ambert 
proviennent d’Auvergne. Le premier est 
un fromage à pâte pressée non cuite 
alors que le second est un persillé.

Ils vous permettront d’agrémenter vos 
sandwichs, vos salades ou encore vos 
tartines. Le Cantal pourra se proposer 
en casse-croute avec un jambon 
d’auvergne, un chutney d’oignons 
rouges sur un lit de salade. Quant à la 
Fourme d’Ambert, elle s’accommodera 
parfaitement dans une salade de 
pomme de terre et lardons par 
exemple.

53654

FOURME D’AMBERT AOP
LAIT ORIGINE FRANCE
29% de M.G.sur prod. fini.
Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes

Romain LE GAL 
Meilleur Ouvrier de France Fromager 

Responsable formation  
fromages de tradition chez France Frais

Paroled’expert

BLEU
LAIT ORIGINE FRANCE

3534 COTE SALE - A COMPOSER

170996

PETALES GRANA PADANO 
AOP EXTRA

Lait cru.  
29% de M.G. sur prod. fini. 

Barquette de 500g  
Colis de 8 barquettes

Idéal pour garnir vos salades, en topping 
pour  pâtes, risottos...Copeaux réguliers 
prêts à l’emploi.

Parole 
de Chef

171030

PETALES PARMIGIANO 
REGGIANO AOP

Lait cru 
28% de M.G. sur prod. fini. 

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

64417

MOZZARELLA CERISE
18% de M.G. sur prod.fini.
Bille de 5g / Seau de 1kg 
Colis de 6 seaux

59239

MOZZARELLA DI 
BUFALA AOP

Lait de bufflone.  
24% de M.G. sur prod. fini.
Bille de 10g / Seau de 500g 
Colis de 6 seaux

42390

EMMENTAL DES
10x10mm.  
28% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
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42393

 MIMOLETTE DES
10x10 mm. 

24% de M.G. sur prod. fini.
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

66251

FOURME D’AMBERT AOP MINI DES
LAIT ORIGINE FRANCE
28% de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

68000

FROMAGE DE BREBIS 
SALAKIS® MINI DES

LAIT ORIGINE FRANCE
Dimensions 13x13mm.  
22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

27p.

PICKLES D’OIGNONS

56452

CHEVRE MINI DES
LAIT ORIGINE FRANCE
20% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

Omelette 
Printanière
FRAICHEUR ET NOSTALGIE

43263

ROQUEFORT AOP MINI DES
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod.fini.

Barquette de 500g (2x250g) / Colis de 6 barquettes

3736 COTE SALE - A COMPOSER

63645

FETA AOP GRECQUE 
MINI DES

Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 
22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 900g 
Colis de 4 barquettes

49341
18% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 50g env. 
Barquette de 4 pièces 
Colis de 5 barquettes

143947
21% de M.G. sur prod. fini.

Pot de 100g / Colis de 8 pots

BURRATA
Fromage à pâte filée au lait 
de vache pasteurisé et à la 
crème UHT, en saumure. 

43067
18% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 120g / Colis de 6 pots

63345

FETA AOP GRECQUE
Au lait de brebis et chèvre. 
22% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 1kg 
Colis de 6 pièces

Une pâte filée qui renferme un 
mélange onctueux, divinement 
fondant et coulant.

Parole
de Chef

Wrap Grec
FETA, OLIVE, CONCOMBRE

100967

MOZZARELLA DI 
BUFALA CAMPANA AOP

Au lait de bufflonne
22% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 125g / Colis de 12 sachets

16p.

JAMBON SERRANO
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Salé
prêt à servir

Côté

39

167579

SALADE DE CAROTTES 
RAPEES ASSAISONNEES

Carottes fraîches râpées, assaisonnées d’une sauce 
type vinaigrette.
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

551877

TARTARE DE TOMATE
Composé de tomates 90%, huile de colza, huile 
d’olive vierge extra, basilic, épices, oignons, sel et 
sucre.
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes

Véritable aide culinaire : pour tartiner dans un 
sandwich par exemple ou à utiliser dans une 
verrine ...

Pizzas irrégulières, comme préparées à la main.
Prêtes à vendre en moins de 5 minutes.

551856

SALADE DUO 
CHOU/CAROTTE 
(COLESLAW)

Composée de choux blancs râpés, 
carottes rapées et d’une sauce type mayonnaise.
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

551858

SALADE DE TABOULE A 
L’ORIENTALE

Composée de semoule de blé dur réhydratée, 
légumes (tomates, oignons, poivrons), huile de 
colza, raisins secs, menthe, épices, jus de citron et 
vinaigre d’alcool.
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

249283

BBQ POLLO
Pizza cuite sur pierre avec poitrine de 
poulet marinée, sauce barbecue et 

mozzarella.
Pièce de 445g / Colis de 5 pièces

PIZZA 
PERFETTISSIMA

249280

4 FROMAGES
Pizza cuite sur pierre avec 4 variétes de 
fromage (mozzarella, fromage Provolone, 

emmental, bleu).
Pièce de 405g / Colis de 6 pièces

249278

MARGHERITA
Pizza cuite sur pierre avec sauce tomate 

et mozzarella.
Pièce de 365g / Colis de 6 pièces

Salades !!!

Pizzas

ON NE VOUS RACONTE PAS DE
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6149

CROQUE A LA DINDE
Halal. 71% de garniture, 37% de dinde 

dans la garniture et 29% de pain de mie.
Pièce de 155g / Colis de 20 pièces

55255

CROQUE BURGER CHEDDAR
62,2% de garniture : steak haché cuit, cheddar 

fondu et 37.8% de pain de mie, réchauffage facile.
Pièce de 225g / Colis de 18 pièces

106502

CROQUE CHEVRE LARDONS
65% de garniture, 36% de chèvre et lardons dans 

la garniture et 35% de pain de mie.
Pièce de 170g / Colis de 24 pièces

3173

CROQUE MONTAGNARD
62.2% de garniture : emmental, lardons, 

raclette, oignons, persil et 37.8% de garniture, 
réchauffage facile.

Pièce de 225g / Colis de 18 pièces

Croqu's

116335

CROQUE MONSIEUR
PORC ORIGINE FRANCE

68% de garniture, 20.3% de jambon 
dans la garniture et 32% de pain de mie, 

réchauffage facile.
Pièce de 220g / Colis de 24 pièces

réchauffage facile.

réchauffage facile.

4140 COTE SALE - PRET A SERVIR

CHEVRE / EPINARD
Fromage de chèvre et épinards.

118658 55263
Pièce de 200g 

Colis de 18 pièces
Pièce de 250g 

Colis de 18 pièces

FLAMICHE POIREAUX
Poireaux et emmental.

118621 55264
Pièce de 200g 

Colis de 18 pièces
Pièce de 250g 

Colis de 18 pièces

3 FROMAGES
Cheddar, fromage de chèvre et emmental.

118656 55693
Pièce de 200g 

Colis de 18 pièces
Pièce de 250g 

Colis de 18 pièces

LORRAINE
Lardons, jambon et emmental

118655 55257
Pièce de 200g 

Colis de 18 pièces
Pièce de 250g 

Colis de 18 pièces

Fonçage à la main.   
Pâte feuilletée 5 tours.  
Moule en papier

118657

SAUMON / BROCOLI
Saumon et brocoli.

Pièce de 200g / Colis de 18 pièces

55259

SAUMON / OSEILLE
Saumon, oseille et emmental.

Pièce de 250g / Colis de 18 pièces

Quiches

Feuilletés

QUICHE CRUE
Composée d’une pâte feuilletée, avec un 
appareil contenant de la créme liquide, 

œufs entiers, lait entier.

116331

FEUILLETE CRU HOT DOG
43% de garniture : saucisse de Francfort, 
préparation pour sauce, emmental et 57% 

de pâte.
Pièce de 150g / Colis de 35 pièces

116383

FEUILLETE CRU 
A LA VIANDE DE PORC

45% de garniture : viande de porc, œufs, 
vin, oignon, ail, persil et 55% de pâte.
Pièce de 200g / Colis de 50 pièces

116384

FEUILLET CRU AU COMTE
Pièce de 200g / Colis de 50 pièces

ON N’EST PAS DES

Laisser décongeler environ 20 minutes entre 0°C et 4°C, dorez, 
rayez, piquez et cuire 25/30 minutes à 200°C
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162889

LASAGNE BOLOGNAISE
BŒUF ORIGINE FRANCE
Lasagne constituée de cinq couches de fines 
pâtes, fourrée d’une sauce bolognaise riche 
en viande bovine française, nappée d’une 
sauce blanche et saupoudrée d’emmental 
râpé et gratiné.
Barquette de 3kg (8 à 10 portions) 
Colis de 1 barquette

165621

BOULETTE AU BŒUF 
A LA MILANAISE

Boulettes de viande mijotées dans une sauce 
tomate cuisinée à l’huile d’olive avec des oignons, 
agrémentée d’une fine brunoise de carottes et de 
céleri et parfumée avec des aromates et des zestes 
d’agrumes.
Poche de 2.4kg (10 portions) / Colis de 2 poches

163288

POULET BASQUAISE
Morceaux de hauts de cuisse de 
poulet dorés au four puis assemblés 
dans une sauce basquaise riche en 
oignons émincés, poivrons verts 
et rouges en lanière, de tomates 
concassées, rehaussée en ail et de 
dés de courgette.
Poche de 2.56kg (8portions) 
Colis de 2 poches

165625

TAJINE DE POULET 
AUX CITRONS, OLIVES 
& POIVRONS

Morceaux de hauts de cuisse de poulet 
dorés au four puis assemblés dans 
une sauce basquaise riche en oignons 
émincés, poivrons verts et rouges 
en lanière, de tomates concassées, 
rehaussée en ail et de dés de courgette.
Poche de 2.72kg (8 portions 
Colis de 2 poches

167359

RISOTTO AU 
PARMESAN & 
CHAMPIGNONS

Riz carnaroli cuisiné dans une 
sauce crémeuse à base de fond 
de volaille, échalotes hachées et 
morceaux de champignons de 
Paris. Le tout assaisonné et relevé 
de Parmesan. 
Poche de 1.5kg 
Colis de 2 poches

Plats
cuisinés

235406

GASPACHO DE TOMATES
Brique de 1L / Colis de 6 briques

65076

BLANQUETTE DE VEAU
Morceaux de veau mijotés dans une 
sauce crémeuse à base de fond de veau, 
liée au jaune d’œuf, relevée d’un filet de 
jus de citron, agrémentée d’une garniture 
de petits champignons, d’oignons grelots 
et de carottes.
Poche de 2.16kg (10 portions) 
Colis de 2 poches

178762

ALIGOT 
DE L’AUBRAC

Mélange homogène très filant de 
purée de pommes de terre à la 
Tome de l’Aubrac.
Barquette de 300g 
Colis de 6 barquettes

19144

ALIGOT DE L’AUBRAC 
ET SAUCISSE DE 
TOULOUSE

Mélange homogène très filant de 
purée de pommes de terre à la 
Tome de l’Aubrac associée à une 
saucisse de Toulouse.
Barquette de 320g 
Colis de 6 barquettes

Barquette individuelle ! 
Au micro-ondes: Après avoir 
retiré le film transparent, 
chauffez à puissance 
maximale 1 minute.  
Remuez puis recommencer 
l’opération une seconde fois. 

65194

BŒUF BOURGUIGNON
Morceaux de bœuf marinés au vin rouge et 
aromates, passés au four puis mijotés dans 
une sauce à base de vin rouge, agrémentée 
de lardons, de champignons, d’oignons 

grelots et de carottes rondelles. Cette sauce 
est légèrement liée au sang.
Poche de 2,4kg (10 portions) 

Colis de 2 poches

NEW
!!!

42 COTE SALE - PRET A SERVIR
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144874

YAOURT BRASSE 
NATURE AU LAIT ENTIER

LAIT ORIGINE FRANCE
3,6% de M.G. sur prod fini.
Seau de 5kg

124145

SKYR NATURE
0.2% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 450g / Colis de 6 pots

Fromages frais

48617
0% de M.G. 

FROMAGE FRAIS 
BATTU

LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 5kg

53485
3,1% de M.G. sur prod.fini.

53524
7,8% de M.G. sur prod.fini.

48624

FROMAGE FRAIS 
DE CAMPAGNE

LAIT ORIGINE FRANCE
7% de M.G.sur prod. fini.
Seau de 5kg

& YAOURTS

46p.
MUESLI

NEW
!!!

4544 COTE SUCRE - A COMPOSER

46129

PREPARATION 
POUR CHEESECAKE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Simple et rapide à utiliser : 
2 minutes de foisonnement pour une 
texture ferme et aérée, 
4 minutes pour une texture plus aérée.

52670

PREPARATION 
POUR TARTE 
AU CITRON DE SICILE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

60289

PREPARATION 
POUR MOUSSE AU 
CHOCOLAT

Brique de 1L / Colis de 6 briques

65266

PREPARATION 
CREME BRULEE 
VANILLE BOURBON

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Du chocolat à 70% de cacao pour des 
mousses intenses. 

3 minutes au batteur suffisent pour obtenir 
des mousses aérées. 
Résultat garanti : des mousses toujours 
fermes et onctueuses.

551082

PREPARATION 
PANNA COTTA

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

172701

PREPARATION TIRAMISU
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

119431

GARNITURE CITRON
Seau de 4kg

Garniture prête à l’emploi. S’utilise à froid ou à chaud. 
Une texture ferme et onctueuse. Facile à travailler. 
A base de jus de citron, possède une bonne qualité gustative. 
Supporte la congélation. 
Pour la réalisation de tartes et tartelettes, fourrages de viennoiseries 
et pâtisseries, aromatisation de crèmes ou de ganaches.

123952

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR
LAIT ORIGINE FRANCE 
6.3% de M.G. sur prod.fini.

Seau de 2.09kg

Les préparations
...ABRACADABRA
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104148

ANANAS CHUNKS
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

101040

MANGUE EN DES
Morceaux de 15x15 mm.
Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

111141

FRAMBOISE
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

111147

COCKTAIL 
DE FRUITS ROUGES

Composé de 6 ou 7 fruits selon arrivage: 
groseilles, cassis, griottes, framboises, 
myrtilles sauvages, mûres sauvages et 
fraise si 7 fruits.
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet

41230

SALADE 
6 FRUITS

65% de fruits : 
ananas, pomme et 4 fruits 
variables selon saison et 
approvisionnements: melon 
blanc ou orange, mangue, 
orange, raisin, kiwi, pastèque, 
kaki, nectarine, pomelos, poire.
Seau de 3kg

178189

RAISIN SEC GOLDEN
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

240339

CONCENTRE 
MUESLI FRUITS
PANEMEX 
Mélange à base de fruits séchés 
et déshydratés, flocons de 
céréales et noisettes.
Seau de 5kg

Toppings
?HEALTHY

OU CRUNCHY

Idéal pour apporter du croustillant 
en topping dans les préparations 
lactées ou même en inclusion dans 
les pains «santé»

4746 COTE SUCRE - A COMPOSER

116138

POUDRE DE CACAO 
EXTRA BRUTE
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets

116293

COPEAUX LAMY NOIR  
«MONA LISA®»
Boîte de 2,5kg

178751

SPECULOOS BISCOFF® 
CONCASSE
Sachet de 750g 
Colis de 8 sachets

Inépuisable source 
d’inspiration culinaire, 
redécouvrez-le 
sous forme d’éclats 
croquants.  
Idéal pour parfumer 
vos recettes.

56253

CREME SUCREE 
SOUS PRESSION UHT 
AEROSOL

36% de M.G.
Pièce de 700ml 
Colis de 6 pièces

179168

AMANDE EFFILEE
MAITRE PRUNILLE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

233422

BRISURES DE DAIM
Grains de caramel croquant avec 
chocolat au lait (40%).
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

183932

PRALINE GRAINS 
NOISETTES
Sachet de 1kg 
Colis de 3 sachets

249024

BONBONS DE CHOCOLAT 
AU LAIT SMARTIES®
Sachet de 500g 
Colis de 16 sachets
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105145

Petit modèle
Pièce de 10g 
Colis de 120 pièces

CHOU PUR BEURRE
29% de beurre.

181543

Grand modèle
Pièce de 14,5g 

Colis de 80 pièces

114781

FOND DE TARTELETTE 
SUCRE CRU PUR BEURRE

16,5% de beurre. Diamètre : 10cm. Bord droit.
Pièce de 45g / Colis de 100 pièces

374

FOND DE TARTE SUCRE 
FORME ECLAIR

Longueur 14cm.
Pièce de 29g / Colis de 48 pièces

Un format éclair original et pratique 
pour déguster vos tartelettes du bout 
des doigts. Produit cuit, il ne vous 
reste plus qu’à le décongeler !

Garnir

116470

CREME 
DE MARRONS
Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

64014

CONFITURE 
DE LAIT

Bouteille de 1L 
Colis de 3 bouteilles

233963

NUTELLA®
Pot de 3kg 
Colis de 2 pots

241498

LOTUS BISCOFF® 
PATE A TARTINER
Pot de 1,6kg 
Colis de 4 pots

Tartinables

à

54p.
GAUF

RES

4948 COTE SUCRE - A COMPOSER

102038

MIEL DE FLEURS LIQUIDE
Pot de 1kg / Colis de 6 pots

170754 FRUITS 
ROUGES

249183 CRUNCHY 
CARAMEL

240224 SENSATIONS 
CHOCONUT

240976 SENSATIONS 
PEANUT

241657 CARAMEL

242342 CHOCOLAT

242344 FRUITS 
ROUGES

 COULIS
Bouteille de 500g 

Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille

MANGUE 
PASSION 174642

SAUCE DESSERT
NESTLE® Docello®.
Bouteille de 750g 
Colis de 6 bouteilles Avec inclusions d’éclats de 

caramel salé.

Forte teneur en chocolat en 
poudre (15%) et noisettes 
(10%).

Forte teneur en cacahuètes 
(30%).

SAUCE DESSERT
Bouteille de 1kg 
Colis de 6 bouteilles

SauceCHACUN SA

160729

SIROP D’ERABLE
Flacon verre de 250g 
Colis de 12 flacons

54p.

CREPES
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Sucré
prêt à servir

Côté

51

29178

NATURE
Crème de lait 
et parfumée à la 
vanille.

FLAN CRU
Une recette de flan pâtissier de qualité: 
Une pâte brisée pur beurre garnie d’un 
appareil à flan épais aux œufs, au lait entier 
et à la crème de lait. 
Diamètre : 27cm.
Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces

55307

CHOCOLAT
Riche en chocolat 
noir (6.3%).

29177

FLAN CRU 
COCO
Riche en noix de 
coco (6,2 %).

Pièces

108695

GATEAU BASQUE
Pâte sablée pur beurre fourrée de crème 
pâtissière parfum amande amère.  
Le tout doré.  
Diamètre 27cm.
Pièce de 1kg (10 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

103767

GATEAU AU CHOCOLAT 
MI-CUIT

Diamètre 26cm.
Pièce de 1kg (12 parts) 
Colis de 6 pièces - UVC pièce

19135

FLAN NATURE CUIT
Une recette de flan pâtissier de qualité. 
Une pâte pur beurre 5.8% recouverte 
d’un appareil crémeux. 
Diamètre: 27cm
Pièce de 1.8kg / Prédécoupé x10 
Colis de 4 pièces

Sans conservateur. 
Sans arôme artificiel. 
Sans colorant. 
Sans huile de palme

Ingrédients particulièrement qualitatifs, notamment des 
farines 100% françaises, du lait entier frais pasteurisé origine 
France, du sucre français, des œufs issus de poules élévées 
en plein air en France... et bien sûr aucun colorant ni arômes 
artificiels. Sans huile de palme. 

103204

MOELLEUX AUX NOISETTES
Appareil à moelleux pur beurre avec 13% de 
poudre de noisettes.  
Diamètre : 26cm.
Pièce de 800g (10 parts) 
Colis de 3 pièces - UVC pièce

3674

TROPEZIENNE
Brioche garnie d’une mousseline, nappée 

et décorée avec du sucre grain.  
Diamètre : 26cm.

Pièce de 800g (10 parts) 
Colis de 2 pièces

A PARTAGER

7488

CHEESECAKE 
NATURE BISCUIT 
SPECULOOS

Biscuit spéculoos surmonté 
d’une garniture au cream 
cheese (fromage à la crème). 
Diamètre : 20.3cm.
Pièce de 1.5kg 
Prédécoupée x14  
Colis de 2 pièces
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55282

CAFE

55281

CHOCOLAT

55283

VANILLE

Individuels

29315

TARTELETTE TATIN
Pâte sablée au beurre surmontée de pommes caramélisées (62%). 

Diamètre : 10cm.
Pièce de 120g / Colis de 24 pièces

Sans conservateur / Sans arôme artifitiel / Sans huile de palme.

ECLAIR
Pièce de 115g / Colis de 14 pièces

Fabrication complète : pâte à choux, garniture, fondant.  
Dépose du fondant à la main. 
Visuel parfait et brillant, tenue impeccable du fondant, 
pas de coulure, ou de bulles.

POUR NE PAS PARTAGER

103911

TARTELETTE FINE 
AUX POMMES

Pâte feuilletée superposée manuellement 
de pommes fraîches.  
Diamètre :14cm.
Pièce de 140g 
Colis de 20 pièces

Pour une bonne croustillance du 
produit, mettre 10-15 minutes dans un 
four chaud à 200°C.

105789

TARTELETTE AU CITRON 
MERINGUEE

Tartelette composée d’une pâte sablée 
au beurre, d’un appareil citron et d’une 
meringue « sillons ».
Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

Sans colorant / Sans arôme artificiel.

52 COTE SUCRE - PRET A SERVIR

178177

MINI CROISSANT PREPOUSSE 
PUR BEURRE «PRET A CUIRE»

Prêt à cuire. 24% de beurre.
Pièce de 25g / Colis de 220 pièces

103862

MINI PAIN AU CHOCOLAT 
PREPOUSSE PUR BEURRE 
«PRET A CUIRE» 
ECLAT DU TERROIR

Prêt à cuire. 20% de beurre.
Pièce de 35g / Colis de 210 pièces

106020

CANELE DE BORDEAUX
Recette moelleuse au goût de Rhum 
prononcé.
Pièce de 60g / Colis de 75 pièces

Sans colorant / Sans conservateur. 
Fabriqué en France.

111892

CANELE CLASSIQUE
Une saveur « Rhum-Vanille » renforcée 
pour plus de goût, croustillant à 
l’extérieur et moelleux à l’intérieur.
Pièce de 60g / Colis de 60 pièces

Sans colorant / Sans conservateur. 
Sans arôme artificiel.

178746

NATURE
Pièce de 19g / Plateau de 35 pièces 
Colis de 5 plateaux

MINI BEIGNET

106083

FOURRE 
CHOCOLAT/ NOISETTE
Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces 
Colis de 5 plateaux

106085

FOURRE AUX POMMES
Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces 
Colis de 5 plateaux

Minis...
ILS SONT A CROQUER

LES

103977

PASTEL DE NATA
Pièce de 68g / Colis de 80 pièces

53



107261

AU BEURRE 
SUCREE VANILLEE
Fabriquée avec des œufs entiers issus de 
poules élevées au sol.  
Diamètre : 31cm.
Pièce de 70g / Colis de 84 pièces

116162

GAUFRE DE BRUXELLES
Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces 
Colis de 4 sachets

3115

TRADITIONNELLE 
NON SUCREE
Crêpes de Bretagne fabriquée avec des 
œufs entiers issus de poules élevées 
au sol. 
Diamètre : 29cm.
Pièce de 50g / Colis de 50 pièces

CREPE

Crèpes

48p.
TARTINABLES

& Gaufres

A déguster froides ou chaudes 
et à garnir en sucré ou en salé 
selon vos envies.

Parole
de Chef

5554 COTE SUCRE - PRET A SERVIR

104049
NATURE
Pièce de 55g 
Colis de 40 pièces

104050
CHOCOLAT / NOISETTE
Pâte levée frite garnie 
de chocolat/noisette.
Pièce de 75g / Colis de 40 pièces

104051

FRAMBOISE
Pâte levée frite garnie 
à la framboise aromatisée.

Pièce de 75g / Colis de 40 pièces

104052
POMME
Pâte levée frite garnie 
à la pomme aromatisée.
Pièce de 75g / Colis de 40 pièces

BEIGNET

BEIGNET 
LONG

Sans huile de palme. 9140

NATURE
Pièce de 90g / Colis de 30 pièces

Sans arôme artificiel. 
Sans colorant.  
Sans huile de palme.

9141

CHOCOLAT / NOISETTE
Pièce de 130g / Colis de 30 pièces

244682

CHOCOLAT / NOISETTE
Fourrée à la pâte à tartiner chocolat et aux 
noisettes.
Pièce de 56g / Colis de 64 pièces

235113

PUR BEURRE
Une recette simple: 23% d’œufs frais et 22% 
de beurre pâtissier.
Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

Une madeleine pur beurre «comme 
sortie du four» 100% française.  

Remise en œuvre : 
6 minutes dans un four à 190°C.

Beignet nature en 
format long, peut être 
garni à volonté de 

préparations sucrées 
mais aussi salées selon 

vos envies.

Parole
de Chef

MADELEINE

Beignets &
 Madeleines
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MUFFIN 
TULIPE

20279

PATE A TARTINER 
NOISETTE ET 
CACAO
Pièce de 120g 
Colis de 14 pièces

5987

FOURRE MYRTILLE
Pièce de 120g / Colis de 28 pièces

107363

CHOCOLAT EXTREME
Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

177011

FOURRE 
AU TRIPLE CHOCOLAT
Pièce de 112g / Colis de 36 pièces

WORRY...

...BE HAPPY

Donut

5756 COTE SUCRE - PRET A SERVIR

7455

SUCRE
Pièce de 49g

DONUT
Colis de 72 pièces

8961

CHOCOLAT
Pièce de 55g

55159

MARS®
Pâte levée frite cacaotée, enrobée d’un 
nappage de chocolat, décor de gouttes 
de chocolat au lait et de bandes au goût 
de caramel, prêt à servir.
Pièce de 57g / Colis de 36 pièces

184776

CHOCOLAT BLANC 
ET FRAMBOISE

 COOKIE PUCK
Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

184778

CHOCOLAT LAIT ET NOIR

Palets à cuire permettant la réalisation 
de savoureux cookies américains. 
A cuire quand vous le désirez et en 
fonction de vos besoins ! 
 
Temps de préparation minimal pour un 
résultat optimal et régulier.  

Délicieuse odeur et goût 
caractéristique d’un produit «fait 
maison», directement sorti du four.

184779

TRIPLE CHOCOLAT

88911

BROWNIE AUX 
NOIX DE PECAN

Pièce de 78g 
Colis de 4x30 pièces - UVC boîte

100345

ASSORTIMENT DE DOONY’S
5 variétés : 12 pièces/variété :

 
- Chocolat : 55g 
- Vanille : 58g 
- Party : 58g 
- Pinky : 58g 
- Rosy : 58g

Colis de 60 pièces
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9018

AU BEURRE 
D’ISIGNY AOP
26,5% de beurre.

CROISSANT PUR BEURRE 
PREPOUSSE

Prêt à cuire. 
Pièce de 70g 
Colis de 96 pièces

PAIN AU CHOCOLAT PUR BEURRE 
PREPOUSSE

Prêt à cuire. 

9017

AU BEURRE 
D’ISIGNY AOP
24% de beurre.
Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

9138
21% de beurre.

9139
21% de beurre.
Pièce de 80g  
Colis de 70 pièces

933

CHAUSSON AUX POMMES MORCEAUX 
LE TRADITIONNEL

Prêt à cuire. 19% de beurre.
Pièce de 120g / Colis de 40 pièces

236697

GOURDE 
COMPOTE DE POMME 
CE2 
ALLEGEE EN SUCRES
Gourde de 90g / Colis de 24 gourdes

ViennoiseriesLES

63p.
JUS DE FRUITS

5958 COTE SUCRE - PRET A SERVIR

142546

FRAISE

SUR LIT DE FRUITS
7.1% de M.G. sur prod.fini.

YAOURT 
A LA GRECQUE

LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 140g 
Colis de 8 pots

143606

FRAMBOISE

142547

PECHE

143301

NATURE
8.6% de M.G. sur prod.fini.

143300

VANILLE
7.5% de M.G. sur prod.fini.

143534

VANILLE

SKYR
LAIT ORIGINE FRANCE
0% de M.G.
Pot de 150g / Colis de 12 pots

143532  : 
NATURE

Nos fermes, répondent aux bonnes pratiques 
d’élevage durable (loi EGAlim 2018 ), et les 
prairies sont entretenues de façon à préserver la 
biodiversité et la portance des sols. 
 

Nos producteurs se soucient du bien-être animal, et 
garantissent un pâturage d’au moins 120 jours par an et une 
bonne alimentation grace au fourrage produit au sein même 
des exploitations de la coopérative. 

Campagne de France défend les filières de production et de 
transformation exclusivement françaises. Tous les produits 
sont fabriqués ou assemblés en France , avec comme 
ingrédient pricipal :  le lait issu à 100% de filières françaises.

Campagne de France propose des produits 
bons, sains et gourmands, issus d’une agriculture 

responsable et respectueuse. 

Découvrez une large de gamme de produits : 
Yaourts, Fromages Frais, crèmes, fromages, desserts, 

beurres, laits, pour répondre aux besoins de la 
restauration hors foyers et 
des magasins de proximité.

Les recettes sont simples, bonnes et en constante 
évolution pour répondre aux attentes des 

consommateurs.

Parole de productrice

Parole de chef

Parole
d'experte

Meeeeeeuh

CAMPAGNEDEFRANCE.FR
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BoissonsCôté
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29223

BERRY BURST
Cassis, bananes, myrtilles sauvages et 
mûres.

55231

STRAWBERRY FANTASY
Fraise et banane.

Smo othiesLES

FRAIS & FRUITES
Sachet de 150g 
Colis de 15 sachets non panachés

Prêts à mixer pour réaliser 
simplement et rapidement des 
smoothies.

Il suffit de verser du jus de fruit 
(non-sucré) ou un produit laitier dans 
un blender, d’ajouter le mélange 
de fruits, de mixer et de servir. Vous 
obtenez un délicieux smoothie, 
milkshake ou autre cocktail en moins 
d’1 minute. 

C’est la garantie d’une boisson 100% 
naturelle, fraîche et saine aux saveurs 
intenses de fruits sans ajout de glaces.

Pas de déchets 
alimentaires

Prêt en 
> 90sec

Recettes les plus 
appréciées

55177

BERRY CHERRY
Cerises, bananes, fraises et cassis.

55230

PINEAPPLE SUNSET
Ananas, mangue et papaye. .

55175

COCONUT CRUSH
Ananas et crème de coco.

MALIN

OUVERTURE FACILE

STOCKAGE ET 
IDENTIFICATION FACILE

FRUITS FRAICHEMENT 
CONGELES

souriez
givré

MON MELANGE DE FRUITS

MIXE!
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EauxLES

Bouteille PET de

Bouteille PET de

115662

COCA-COLA®

GOUT ORIGINAL
Colis de 24 bouteilles

237232

COCA-COLA® 
SANS SUCRES
Colis de 12 bouteilles

102593

ORANGINA

173314

OASIS 
TROPICAL

241913

LIPTON® 
ICE TEA PECHE

243717

CITRONNADE

CRISTALINE

236827

JUS FRAISE

236828

JUS PECHE

105288

CRISTALINE 
PETILLANTE

115700

CRISTALINE

179287

BADOIT® VERTE
Colis de 30 bouteilles

102587

SAN 
PELLEGRINO

SodasJUS &

50cl

50cl

Colis de 24 bouteilles

Colis de 4x6 bouteilles

Colis de 4x6 bouteilles

Colis de 24 bouteilles

Colis de 12 bouteilles

Colis de 12 bouteilles

Colis de 12 bouteilles

6362 COTE BOISSONS

237225  
COCA-COLA®

GOUT ORIGINAL

242380  
SCHWEPPES® 
AGRUM’

 253996
POMME 
CASSIS 
FRAMBOISE

237227  
COCA-COLA® 
SANS SUCRES

 242381
TROPICAL

237228  
COCA-COLA®

CHERRY

252006  
THE GLACE 
PECHE 
FUZETEA®

31074

ORANGINA

237229

FANTA® ORANGE

OASIS

Canette slim de

33cl

246708

ORANGE

MINUTE MAID®

246709

POMME

244338

LIPTON® 
ICE TEA PECHE

119209

PERRIER®

117477

BIERE HEINEKEN®*
Canette de 33cl 
Colis de 24 canettes

*L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

Colis de 24 canettes

63



Restauration
Nomade
Une sélection gourmande 

salée et sucrée, 
tendance, healthy, 
fraîche & savoureuse 
selon les envies avec


